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ÍJÁSZVERSENY
Országos íjásztalálkozót és -versenyt
szervezett a Bor Kalán Hagyomány-
õrzõ Íjászegyesület május 15-én a
Pálfája Parkerdõben. A verseny a váro-
sunk határában 1241-ben lezajlott vé-
res csatában hõsiesen küzdõ kõrösi
férfiak emléke elõtt tisztelgett, hiszen
nekik köszönhetjük, hogy városunk új-
ra tudott éledni a tatárdúlás után. 

A siratói csatáról és az íjászverseny-
rõl képgalériánkat, illetve bõvebb be-
számolónkat keresse a www.nagyko-
ros.hu honlapon!

Csodálatos orchideák
Csodálatos orchideás mezõre leltünk,
de nem a Csónakázó-tó mögötti terüle-
ten, hanem a hajdani szénáskert egy
eredeti állapotában megmaradt õsgyep
foltján, ahol megszámlálhatatlan sok
fajta, ritka és kevésbé ritka mezei virág
pompázik.

Felfedezésünkrõl bõvebb beszámo-
lónkat keresse egy késõbbi számunk-
ban, illetve képgalériánkat tekintse meg
városunk honlapján, a www.nagyko-
ros.hu honlapon!

A magyar kormányzat civil szervezetek
összefogásával 2011. május 21-ére egy or-
szágos szintû nagyszabású hulladékgyûjtési
akciót szervezett. A „TEszedd 2011 – Ön-
kéntesen a tiszta Magyarországért” címmel
megszervezett, a Közigazgatási és Igazság-
ügyi Minisztérium, valamint a Vidékfejlesz-
tési Minisztérium koordinálásával megvaló-
suló, az egész országot megmozgató projekt
célja Magyarország elhagyott hulladékainak
felszámolása. 

Nagykõrösön 2011. május 21-én reggel
nyolc órától 2-3 órán keresztül hét helyszí-
nen zajlott a szemétgyûjtés (Ménesi út Föld-
vári útig; Kõrös-ér Kárász utcától a Szenny-
víztisztítóig; Kõrös-ér Dózsa György utcától
a vasútig; Pálfájai parkerdõ; Pesti út; Törteli
út és környéke; Gógány-dûlõ).

A kezdeményezés megmozgatta városunk
apraját és nagyját egyaránt, a gyermekek
mellett a felnõttek között ott voltak a Pol-
gármesteri Hivatal dolgozói, két vadásztár-
saság, önkormányzati képviselõk és bizott-
sági tagok is.

Összesen 7120 kg szemét gyûlt össze,
melyet a KÕVA Zrt. a ceglédi regionális le-
rakóba szállított.

Fontos, hogy környezetünk értékeinek
megõrzése közös felelõsségünk, a jelen és jö-
võ nemzedékek életfeltételeinek záloga.

A programmal kapcsolatos további infor-
mációkat keresse a www.teszedd.hu honla-
pon! Képgalériánkat megtalálja a www.nagy-
koros.hu oldalon.

TEszedd!
nagyszabású szemétszedési akció

2011. május 29., vasárnap 10–21 óráig
A gyermeknap részletes programját keresse a www.nagykoros.hu honlapon!
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Kedves Nagykõrösi Polgárok!
A Kossuth Lajos Általános Iskola 6. a osztálya és szülõi közössége nevében felhívással fordulunk Önökhöz. 2011. június 3-án dél-
után 4 órakor a díszudvarunkon felállított kettõs keresztnél Trianonra emlékezünk. Azt szeretnénk, ha velünk együtt emlékezné-
nek Önök is azzal, hogy elküldenek nekünk május 31-éig egy legalább 10 cm nagyságú nemzetiszínû szalagot. Ezeket a szalag-
darabokat összevarrjuk, s a megemlékezésen annyiszor vesszük körbe vele a keresztet, amennyiszer csak tudjuk. Az összevarrt
nemzetiszínû szalag a város lakóinak és minden magyarnak az összetartozását, az együtt emlékezést jelképezi.

Kérjük, a szalagot dobják be az iskolánk bejáratainál elhelyezett dobozba, vagy személyesen is átadhatják osztályközösségünk
bármelyik tagjának akár az iskolában is. Az emlékszalagra ráírható az adományozó neve.

Tisztelettel várunk mindenkit a megemlékezésen.

Dávid Nikolett osztálytitkár 
Dobos Gáborné és Pozsár Sándorné, az osztály SzM tagjai

Kopjafa a templomkertben Emlékpark a református temetõben
A Kossuth iskola díszudvara,
elõtérben a trianoni emlékmû

Legyen-e további trianoni emlékmû Nagykõrösön?
A közelmúlt egyik képviselõ-
testületi ülésén Dénes Dénes
települési képviselõ kezdemé-
nyezte trianoni emlékmû fel-
állítását. Ekkor nem került szó-
ba sem a helyszín megjelölése,
sem a forma meghatározása, il-
letve a megvalósítás feltételei-
nek biztosítása a javaslattevõ
részérõl.

Az elmúlt 20 évben erõsöd-
tek fel újra országosan is a tria-
noni megemlékezések és em-
lékmû-felállítások iránti igé-
nyek.

Korábban a szó kiejtése is
kockázatos volt, teljesen elfoj-
tották ennek a hiteles történe-
tét. Lopva került egy-egy szál
virág és nemzetiszínû szalag jú-
nius 4-e körül az I. világhábo-
rús emlékmûvekre, hiszen a
két esemény között szoros ösz-
szefüggés van. 

Mostanra elértük, hogy a
kormány 2010. május 31-én a
„nemzeti összetartozás napjá-
vá” nyilvánította június 4-ét.
Ami ugyan még nem munka-
szüneti nap, de bekerült az is-
kolák pedagógiai programjaiba

és rendezvényeik közé. Így er-
re felkészülve méltó megemlé-
kezéseket tartanak, ezzel is
gazdagítva a gyermekek törté-
nelmi ismereteit, és erõsítve
nemzettudatukat.

Értelemszerûen 1990 elõtt
emlékmû sem készülhetett e
témában. Így a diákság az isko-
lákban, a nemzeti érzelmû
szervezõdések az I. világhábo-
rús alkotásoknál vagy az idõ-
közben állított emléktábláknál,
emlékmûveknél tartják meg-
emlékezéseiket.

Nálunk is felmerült már az
elsõ ciklusban az igény triano-
ni emlékhely kialakítására, de
sem a helyszín, sem a megfor-
málás vonatkozásában nem
alakult ki egységes álláspont.

Emiatt elsõnek a Református
Egyház lépett, a saját telkén a
templomkertben egy kopjafa
felállításával oldotta meg ezt
az igényt. Iskolái máig itt tart-
ják megemlékezéseiket meg-
hirdetett idõpontban, amelyre
meghívják, és szívesen várják
az együttérzõket is.

Egy nagyon szép történelmi

emlékparkot tervezett és való-
sított meg 2008-ban Szûcs Ist-
ván nyugdíjas tanár (Toldi) az
elmúlt évszázad nemzeti tragé-
diái minden áldozatának emlé-
kére. Így elsõsorban 1914–18-
ra, 1939–45-re alapozva.

Helyszíne – az egyházzal
egyeztetve – a református te-
metõben, a korábbi hõsi em-
lékmû helyén, 10 m átmérõjû
kör kerülete mentén elhelye-
zett 41 db, a temetõnkbõl is-
mert formájú kopjafával. Ben-
ne márványobeliszk EMLÉKEZ-
ZÜNK felirattal, elõtte kopjafa
ÉRTÜNK HALTAK szöveggel.
A faanyagot Szûcs István te-
remtette elõ, és a megformá-
lás, felállítás költségeit is maga
állta.

Az emlékpark méltó környe-
zet az 1920. június 4-ei nem-
zeti tragédiánkkal kapcsolatos
csendes elmélyülésre is.

A Kossuth Lajos Általános
Iskola Deák Gábor igazgatósá-
ga idején folyamatosan alakí-
totta ki díszudvarát a szabad-
téri rendezvényeikhez. A par-
kosításon és térburkolaton túl

fából faragott emlékoszlopok-
kal gazdagítva. Így 1848–49-
nek, 1956-nak, az államalapí-
tásnak és 2010-ben a 90 éves
évfordulóra emlékezve Tria-
nonnak.

Mindezeket küzdelmesen,
saját erõbõl, szülõi segítséggel,
önzetlen támogatókkal több év
alatt készítették el. Ünnepsé-
geik rendszeres látogatójaként
mondhatom, hogy a gyereke-
ket is megragadja az esemé-
nyek méltatása és a környezet
együttes hatása. Jó alkalmak
ezek a hazafiság erõsítésére.

Végigtekintve a tényleges
helyzetet, azt nem lehet mon-
dani, hogy nincs Nagykõrösön
trianoni emlékmû, tehát aki
emlékezni szeretne méltó kör-
nyezetben, virágot elhelyezni,
megemlékezésen részt venni,
erre van több lehetõség is. Bi-
zonyára lehet ezt tovább bõví-
teni újabbakkal, megtervezve a
helyszínét, formáját, anyagát,
és elõteremtve – mint az eddi-
giek tették – a megvalósítás fel-
tételeit. 

Karsay Istvánné
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Május 17-én, a gyermekek nagy örömére, a
tûzoltóság bemutatót tartott az óvoda udva-
rán. Közelrõl meg lehetett tekinteni a tûzol-
tóautót, ki lehetett próbálni a sisakokat, ka-

TÛZOLTÓAUTÓ a Kazinczy úti óvodában

Több mint 7 millió forintot osztott szét a képviselõ-testület

MEGHÍVÓ
Az Egészségmegõrzõ Helyiséget

május 28-án 8.00 órakor
kezdõdõ egész napos program keretében 

dr. Czira Szabolcs polgármester úr
fogja átadni (Dalmady Gyõzõ utca 3–5).

Ezt követõen a nyugdíjasklubok résztvevõi
különbözõ sportrendezvényeket
szerveznek, mint a lengõ teke,

labdajátékok stb.
A közös fõzést követõen

egy közös ebéd következik.
Remélem, jó idõ lesz, és egy sikeres,
jó hangulatban telt napot tudhatunk

magunkénak.
A találkozás reményében üdvözlettel:

Nyerges József,
az Arany Kapu Civil szövetség elnöke

Beperelte László Ferenc
Nagykõrös Város

Önkormányzatát – a bíróság
elutasította a keresetet – az

ítélet nem jogerõs
A Pest Megyei Bíróság 2011. május 5-én
hozott ítéletében elutasította László Fe-
renc (az MSZP Nagykõrösi Szervezeté-
nek elnöke, települési képviselõ – szerk.-
biz.) felperes Nagykõrös Város Önkor-
mányzata alperes ellen benyújtott kere-
setét.

László Ferenc személyhez fûzõdõ jog
megsértése iránt indított pert városunk
önkormányzata ellen. A bíróság május
elején kelt ítéletében a keresetének eluta-
sítása mellett kötelezte László Ferencet,
hogy 15 napon belül hetvenötezer forint
perköltséget fizessen meg az alperesnek.
Az ítéletben továbbá az is benne foglalta-
tik, hogy a per tárgyi illetékfeljegyzési jo-
ga folytán le nem rótt harminckilencezer
forint feljegyzett illetéket a felperes köte-
les külön felhívásra az államnak megtérí-
teni.

Az ítélet ellen a kézbesítéstõl számított
15 napon belül fellebbezésnek van helye.

Nagykõrös Város Képviselõ-testülete határozatot
hozott a 2011. április 28-ai testületi ülésen a kul-
turális, közmûvelõdési, értékmegõrzõ, érték-
teremtõ és értékközvetítõ tevékenység támogatási
pályázatára, valamint a sportcélú pályázatára kiírt
összegekrõl.

Nagykõrösi Lovas Sportegyesület: XI. Nk.-i
Lovas Rendezvény – IV. Díjugrató Verseny: hagyo-
mányõrzõ lovasbemutatók költsége 200 000 Ft

Szabó Károly Olvasó Társaság: Szülõföldem
szálai c. programsorozat elindítása: reprezentációs
költség, útiköltség, elõadói díj 30 000 Ft

Arany János Diákszövetség Egyesület: évente
egy alkalommal találkozó Arany János Gimnázium
egykori diákjain keresztül Arany emlékének, vala-
mint a város turisztikai értékeinek népszerûsítése
céljából: elõadások, élménybeszámolók, vendég-
látás költségei 20 000 Ft

Nagykõrös Kultúrájáért Közhasznú Alapít-
vány: Kõrösi kultúra hétköznapi hõsei c. kiadvány:
tördelési munkadíj, nyomdai költség, reklámkölt-
ség, szerkesztési díj 50 000 Ft

Nagykõrösi Arany János Társaság: Arany Já-
nos-kultusz ébren tartása és fejlesztése, nagy-
szalontai testvérvárosi kapcsolat ápolása, évente
egy kirándulás: tiszteletdíj, kiadványkészítés
100 000 Ft

Bor Kalán Nagykõrösi Hagyományõrzõ Íjász-
egyesület: rendkívüli történelemórák tartása, vá-
rosunk jeles történelmi eseményeinek korhû be-
mutatása: vesszõfogó háló, vesszõfogó polifoam,
nyílvesszõ 80 000 Ft

Körtánc Egyesület – Körszínház és Ifjúsági
Stúdió: 2011-es ifjúsági és felnõttbérletes prog-
ram megvalósítása az Arany János Kult. Központ-
ban: elõadás bemutatása 200 000 Ft

Country Tours Bt.: „Basafa” elbeszélõ költe-
mény + kifestõkönyv: nyomdaköltség, kötészet,
szerkesztés, grafika 100 000 Ft

Country Tours Kft. „Séta Nagykõrös központjá-
ban” c. értékközvetítõ kiadvány, turizmust elõsegí-
tõ prospektus: nyomdaköltség, kötészet, szerkesz-
tés, fotó, adatgyûjtés, szervezõi munka 150 000 Ft

ÖSSZESEN: 930 000 Ft

Nagykõrösi Lövész Sportegyesület: lõszer-
vásárlás 50 000 Ft

Nagykõrös Város Kinizsi Modellezõ Klub: úti-
költség, nevezési díj 50 000 Ft

Nagykõrösi Lovas Sportegyesület: XI. Nagykõ-
rösi Lovas Rendezvény – IV. Díjugrató Verseny:
akadálypark hiányzó elemeinek elkészíttetése
300 000 Ft; IX. Fogyatékkal Élõk Családi Napja:
sporteszközök, érmék, díjszalag, oklevél, tárgyi
ajándék, versenyfelszerelés frissítése 100 000 Ft

Petõfi Diáksport Egyesület: versenyeztetés
megyei regionális és országos szinten: utazási költ-
ség, nevezési díj, eszközbeszerzés 400 000 Ft

Kossuth Lajos Általános Iskola: versenyezte-
tés: útiköltség, nevezési díj 200 000 Ft

Nagykõrösi Futball Club: versenyeztetés, után-
pótlás-nevelés 3 500 000 Ft (feltétel: elnöki pozí-
ció rendezése 2011. június 30-áig, csatolja a
Pest Megyei Labdarúgó Szövetség jogerõs hatá-
rozatát a 2011/2012. évi megyei I. osztályú baj-
nokságban való indulásról)

Nagykõrösi Sólymok Kosárlabda Egyesület:
felnõtt csapat NB I/B-ben való indulás támogatása:
nevezési díj, játékengedélyek díja, utazási költség
500 000 Ft

Pityke Kosársuli Sportegyesület: utánpótlás-
nevelés 300 000 Ft

Nagykõrösi BASAFA SE: IX. Nagykõrösi Õszi
Futóverseny 30 000 Ft

Petõfi Tenisz Sportegyesület: felnõtt megyei
I. oszt. és II. oszt. csapatbajnokságban részvétel és
arra felkészítés 200 000 Ft; egyéni utánpótlás- és
felnõtt játékosok versenyeztetése 200 000 Ft; bir-
kózó szakosztály felnõtt és utánpótláskorú sporto-
lók versenyeztetése és versenyekre való felkészíté-
se 100 000 Ft; sportnap a helyi óvodák, általános
és középiskolák részére 70 000 Ft

Helyettük, Értük, Velük Alapítvány: bérleti díj
50 000 Ft, utazási költség 50 000 Ft

E.N.S. 2010 Egészségmegõrzõ és Foglalkozta-
tó Egyesület: eszközbeszerzés – tatamiszõnyeg
100 000 Ft

Dalmady Diáksport Egyesület: versenyeztetés:
útiköltség, versenyeken való ellátás 50 000 Ft

Kõrös-Royal Sportegyesület: eszközbeszerzés
(labda), megkülönböztetõ jelzõtrikó, kapuháló
150 000 Ft

ÖSSZESEN: 6 400 000 Ft

bátokat. Minden kisgyerek beülhetett az
autóba. Röviden ismertették a tûzoltók, mi-
re kell kisgyerekként vigyázni, a tûzzel nem
lehet játszani. Azonnal szólni kell a felnõt-
teknek, ha tüzet észlelnek.

A bemutató végén hallhattuk a tûzoltó-
autó szirénáját, illetve a nagy vízsugárral va-
ló oltást is bemutatták a gyermekeknek,
akik nagy tapssal köszönték meg a látotta-
kat.

Mindezeket köszönjük, a gyermekek ne-
vében, a tûzoltóság vezetõjének és a négy
„kivonult” tûzoltónak, akik közül az egyik
kis óvodásunk édesapja volt.

Köszönettel: az óvónõk

FELHÍVÁS
2011. június 1. napjától a házi gyermekorvosi
praxisok területi ellátási kötelezettségébe tar-
tozó utcák jegyzéke megváltozik.

A praktizáló házi gyermekorvosonként az ut-
cajegyzék Nagykõrös város honlapján olvasható,
az utcajegyzék a következõ lapszámban kerül
teljes terjedelemben megjelentetésre.

Valamennyi házi gyermekorvos a rendelõben
jól látható helyen a módosításról utcajegyzékkel
tájékoztatja a lakosságot.

HÁZI GYERMEKORVOSOK ÉS RENDELÕIK:
Dr. Ferencz Csaba, Nagykõrös, Szabadság tér
10.
Dr. Oroszi Magdolna, Nagykõrös, Kecskeméti
út 18.
Dr. Kovács Zsolt, Nagykõrös, Kecskeméti út 18.
Dr. Grépály István, Nagykõrös, Széchenyi tér 8.
Dr. Kánitz Edit, Nagykõrös, Széchenyi tér 8.

ARANY-HÍD Baráti Kör Nagykõrös
A nagykõrösi Arany-Híd Baráti Kör és a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Levéltára június 2-án kö-
zös rendezvényt tart. Dr. Dani Erzsébet A könyvtár mint információbank címmel tart elõadást.
Dr. Gyenesi József a 100 éve született dr. Balanyi Béla címmel megjelent kiadványt mutatja be a
kõrösi fõtéri könyvsátorban. (Rossz idõ esetén a program az Arany János Kulturális Központban kerül
megrendezésre.)
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ÖNZETLEN SEGÍTSÉG IX.

Fulladást okozó idegen test a légutakban
A HEIMLICH-féle mûfogás alkalmazása – 3/1.

A légzés egyik alapfeltétele,
hogy szabad légutakkal rendel-
kezzünk. Az egészséges ember
az orron és a szájon is tud leve-
gõt venni. Élete során mindenki
tapasztalhatta, hogy már az orr-
nyálkahártya-duzzanat (pl. meg-
fázás), az orrlyukak elzáródása is
kellemetlen légszomjérzést
okoz.

A levegõ az orron vagy a szá-
jon át a garatûrbe kerül, és in-
nen jut tovább a fõhörgõbe,
majd a tüdõbe, ahol a vér oxige-
nizációja megtörténik. Termé-
szetes, hogy a levegõ szabad ki-
áramlása is szükséges, hogy az
elhasznált levegõ, amely széndi-
oxidban gazdag, el tudjon tá-
vozni a szervezetbõl.

Életünk során ezt természe-
tesnek tartjuk, észre sem vesz-
szük, hogy légzünk, ez szá-
munkra természetes folyamat,

melynek megléte fel sem tûnik,
hiánya vagy a légvétel nehézsé-
ge viszont riasztó tünetekkel
hívja fel magára a figyelmet.

A légvétel nehezítettségét
vagy ezáltal bekövetkezett hiá-
nyát nevezzük fulladásnak.
A fulladást több, itt nem ismer-
tetett betegség okozhatja. Most
az idegen test légutakba jutása
által okozott fulladást szeretném
ismertetni, és annak elsõsegély-
nyújtási lehetõségeit.

A fulladást a torok hátsó ré-
szébe került idegen test okoz-
hatja. Az elzárja a gégét, és így a
tüdõbe vezetõ utat. Vagy az
izom görcsös összehúzódása is
vezethet fulladáshoz. A rosszul
megrágott, sietve lenyelt falatok
is okozhatnak fulladást. Gyer-
mekeknél játék közben hirtelen
fellépõ rosszullétnél is fulladásra
kell gondolni, mivel apróbb já-

tékdarabok, vagy azok alkatré-
szei kerülhettek a légutakba.

Ilyenkor azonnal be kell avat-
kozni. Fel kell készülni a megállt
légzés újraindítására, az új-
raélesztésnél ismertetett mester-
séges lélegeztetéssel.

Normál esetben a száj és a
garatûrben keresztezõdik a táp-
lálék és a levegõ útvonala. Evés,
ivás közben a gégefõ és a hang-
szalagok reflexei óvnak meg,
hogy folyadék vagy a szilárd táp-
lálék kerüljön az alsó légutakba
vagy a tüdõbe.

A felsõ légutak közül az orr-
ban lévõ szûkület vagy teljes
elzáródás kellemetlen, de nem
életveszélyes, hiszen a szájon
keresztül biztosított a légáram-
lás.

A szájüregbe került idegen
anyag általában nem okoz teljes

elzáródást, azokat saját magunk
is el tudjuk távolítani.

A garatûrben elakadt idegen
test, illetve azok az idegen tes-
tek, melyek elakadnak a hang-
résben, már teljes elzáródást és
fulladást, vagy halált okoznak.

Ha az illetõ beteg köhögéssel
megkísérli eltávolítani az idegen
testet, és az sikerül, nincs több
teendõ.

Ha a fuldokló, légszomjjal
küszködõ beteg már köhögéssel
sem tudja ezeket eltávolítani,
azonnal segítségre szorul.

Nem gyõzöm elégszer hang-
súlyozni, hogy azonnal hívjunk
mentõt, és utána haladéktalanul
fogjunk a beteg ellátásához, el-
sõsegélynyújtásához.

(folytatjuk)
Nagy Balázs

az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke

Bírósági ülnökválasztás 2011

Nagykõrös Város Önkormány-
zat Képviselõ-testülete 2011.
április 28-ai ülésén zárt ülés
keretében tárgyalta a „Bírósá-
gi ülnökök választása a Nagy-
kõrösi Városi Bíróságon folyta-
tandó ülnöki tevékenység ellá-
tása érdekében” tárgyú napi-
rendi pontot.

Mint az elõterjesztésbõl ki-
derül: a Magyar Köztársaság
Alkotmányának 46. § (2) be-

kezdése értelmében a törvény
által meghatározott ügyekben
és módon nem hivatásos bírák
(ülnökök) is részt vesznek az
ítélkezésben. Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzat Képviselõ-
testülete legutóbb 2007-ben
választotta meg a városi bíró-
sági ülnököket, akik megbíza-
tása 2011. május 22-én lejárt.
Tekintettel arra, hogy 2011.
szeptember 1-jétõl a fiatal-

korúak büntetõügyeiben meg-
szûnik a megyei bíróság szék-
helyén lévõ helyi bíróság ki-
zárólagos illetékessége, ezért
valamennyi helyi bíróságot
érintõen szükséges pedagógus
ülnököt választani.

A képviselõ-testület ülnök-
ké választotta: Borzák Zoltán-
nét, Csapó Istvánnét, Csertõ
Józsefnét, Gábor József István-
nét, Horváth Ágnes Jolánt, Ka-
rikó Györgynét, Kállai József-
nét, Komonyi-Varga Bélát,
Körtvélyesi Sándort, Módra
Györgynét, Nagy Ildikót, Né-
meth Istvánnét, Papp Károly-
nét, Patakiné Vágó Piroskát,
Polyák István Lászlónét, Sa-
sinszki Lászlónét, Szentpéteri
Ferencnét, Szécsény Barna
Lászlót, Szûcs Ambrusnét. 

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete a
Nagykõrösi Városi Bíróságra
pedagógus ülnökként megvá-
lasztotta: Apró Zoltánnét, Ba-
csóné Szabó Tímeát, Kis Teo-
dórát, Kissné Tóth Gabriellát,

Sasné Bárány Piroska Sárát,
Szabóné Bakos Mária Katalint,
Szalayné Csabai Máriát, Tor-
máné Zöldi Szilvia Gizellát.

A megválasztott ülnökök és
pedagógus ülnökök 2011. má-
jus 18-án a polgármesteri hi-
vatalban tették le az esküjüket
a Városi Bíróság elnöke, Khin-
né dr. Resli Mária elõtt. Az ün-
nepélyes alkalmon dr. Nyíkos
Sára jegyzõ köszöntötte a
megjelenteket, a megbízóleve-
leket dr. Czira Szabolcs pol-
gármester, a térség országgyû-
lési képviselõje adta át.

JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENYEK A NAGYKÕRÖSI
REFORMÁTUS TEMPLOMBAN
A nagykõrösi református és katolikus templomok felújítására

2011. május 28. 17.00 óra Misztrál együttes
(folytatás 5. oldalon)

4.qxd  2011.05.25.  16:41  Page 4



VI. évfolyam, 21. szám • 2011. május 27. 5

Gyermeknap a Kossuth iskolában

2011. május 21-én 15 órától került meg-
rendezésre a gyermeknap a Kossuth Lajos
Általános Iskolában. Színes, változatos
programok várták a gyermekeket, mint óri-
áscsúszda, lovas kocsikázás, arcfestés, hen-
na, büfésátor, kürtõskalács, fagylalt, játékos
versenyek, kézmûves-foglalkozások, íjá-
szat… A sztárvendég, Lakatos Yvette csodás

hangjával nyûgözte le a közönséget, s pro-
dukciójával táncra invitálta a gyermekeket.
A napsütéses délutánon dr. Körtvélyesi Atti-
la alpolgármester, Ivaskó Csaba, a KÕVA
Zrt. vezérigazgatója, Deák Gábor, a Kos-
suth Lajos Általános Iskola igazgatója, Se-
bestyénné Angyal Zsuzsanna és Szabóné
Irházi Zsuzsanna képviselõk jelenlétében

ünnepélyes átadásra került a Kossuth iskola
udvarán található strandröplabda-pálya.
Közben a Kossuth iskolás diákok színvona-
las mûsorokat adtak elõ a színpadon, mely
sokakat vonzott a nézõtérre.

Tekintse meg képgalériánkat
a www.nagykoros.hu honlapon!

Bensõséges ünnepség helyszíne volt május
13-án a Pest Megyei Gyermekvédelmi Szak-
szolgálat nagykõrösi szakmai egységének
központja a Szilágyi u. 3. sz. alatt. A vidám
majálison a nagykõrösi gyermek- és lakás-
otthonokban élõ fiatalok köszöntötték az év-
fordulón nevelõiket, a megjelent vendége-
ket és természetesen egymást is. Az ünnepi
mûsor az elmúlt 10 év eredményeirõl és ku-
darcairól szólt. Ötletes mûsorral mutatkoz-
tak be az egyes otthonok, melybõl kiemelke-
dett a lakásotthoni fiatalok Fazekas Mihály:
Lúdas Matyi c. mûvének igen eredeti színpa-

di bemutatása (rendezõ: Nagy István fejlesz-
tõ pedagógus) és az RTL Klub Csillag születik
mûsorának 24-es döntõjébe bekerült Belsõ
Csaba utógondozott „Állj fel, ember!” címû,
a gyermekvédelmi gondoskodás alatt élõ fi-
ataloknak szóló profi elõadása. 

A mûsort a nagykõrösi otthonok közötti
sportjátékversenyek zárták.

A jó hangulatú családias születésnapi
majálist a gyermekek és gondozóik bog-
rácsban fõtt, finom ebéddel zárták, melyet
a megjelent adományozók jóvoltából fo-
gyaszthattak el.

10 évesek lettek Tévedés vagy pánikkeltés?
Azok az értesülések (Petõfi Népe, 2011.
május 23., hétfõi szám; Kéknefelejcs
I. évfolyam 16. szám), miszerint a nagy-
kõrösi mentõk május elsejétõl egy autót
tudnak bevetni, hamisak. A nappali mû-
szakban két jármû teljesít szolgálatot, éj-
szaka pedig továbbra is egy autó lesz be-
vethetõ. Szükség esetén, ahogy eddig is
történt, Ceglédrõl küldenek segítséget.

Nagy Balázs
az Egészségügyi Bizottság elnöke

Testvérvárosunkban is megfigyelték a denevéreket
Nagyszalontára, testvérvárosunkba látogatott
el egy természetbarát nagykõrösi delegáció
május 6-a és 8-a között. Az utazás apropójá-
ról, az ott eltöltött napokról Kapás Tibor szer-
vezõt kérdeztük.

– Milyen céllal indult ez a kirándulás?
– A túra elsõdleges célja a denevérek megte-

kintése volt, ugyanis felvetõdik, hogy a két vá-
ros ezen élõlények miatt is szoros kapcsolat-
ban van. Továbbá Arany János emlékhelyeinek
felkutatása, a testvérvárosi kapcsolat ápolása, s
persze egy kellemes baráti találkozó részesei
lehettünk.

– Kik vettek részt a túrán Nagykõrösrõl?
– Dobrosi Dénes, a Kiskunsági Nemzeti

Park erdõmérnöke, aki a denevérek nem-
zetközi szakértõje, Tényi András fõépí-
tész, Hrabovszki Zoltán bíró, Boros Bar-
nabás, a Sygenta vetõmag területi képvi-
selõje, Suba Lajos, a gimnázium igazgató-
ja, Utassy Gabriella erdész, fotós és jóma-
gam, Kapás Tibor természetbarát.

– Hogyan teltek a kint töltött napok?
– A nagyszalontai Arany János Múze-

um igazgatója, Darvasi Zoltán fogadott
bennünket. Elõször a hivatalban tettünk
látogatást, ahol a polgármester részére dene-
vérodút, egy B típusú madárodút, valamint a
Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal által fel-
ajánlott ajándékokat adtuk át. 

A következõ program a múzeum megtekin-
tése volt, amelyen Darvasi Zoltán vezetett vé-
gig, az elõadásba Suba Lajos igazgató úr is be-
kapcsolódott, így nagyon sok érdekes és új in-
formációt tudhattunk meg Arany Jánosról.

Kora délután a „Radványi sötét erdõben”
tettünk sétát, ahol a tölgyek és kõrisek, vala-
mint szép tisztások, halastavak látványa tárult
elénk. 

Második napon Magyarremetére látogat-
tunk el, valamint néhány barlangot is megte-
kintettünk, ahol a denevérek több fajtáját vizs-
gálhattuk meg.

A hosszú barangolás után este megkóstoltuk
a helyi specialitásokat és megalakítottuk az
NDK-t (Nagykõrösi Denevér Kört).

Záró programként a helyi lelkész úr az is-
tentisztelet elõtt bemutatta a református temp-
lomot és azt körülvevõ épületeket, szobrokat. 

A nagykõrösi delegáció nevében bátran
mondhatom, hogy nagyon tartalmas és él-
ménydús hétvégét töltöttünk el Nagyszalon-
tán.

2011. június 04. 17.00 óra Szent Efrém Énekkar
Vendégmûvész: Dr. Dávid István-orgona. Bizánci rítusú énekek, Liszt Ferenc
egyházzenei mûvei zsoltárfeldolgozások

Jegyek kaphatók: Nagykõrösi Református Lelkészi Hivatal – Nagykõrös,
Szolnoki út 5. Nagykõrösi Római Katolikus Plébánia – Nagykõrös
Szabadság tér 3. Kecskemét Malom Center – Információs Pult.
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6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Kategóriájában elsõként nyerte el kétszer 
az Év kórháza díjat a nagykõrösi kórház

Mint arról már az Önkormányzati Hírekben is
olvashattak, városunk kórháza immár második
alkalommal vehette át az Év kórháza elismerést.
Ahogy Tankó Ágotától, az intézmény megbízott
fõigazgatójától megtudtuk, a 2006-os elsõ díj-
átvétel óta három helyett immár csak két kate-
góriára osztva „állnak rajthoz” a kórházak, így
tovább élesedett a verseny, mégis kategóriájá-
ban egyetlenként büszkélkedhet Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza
és Rendelõintézete azzal, hogy két évben is el-
nyerte az Év kórháza címet. Alábbiakban a
Tankó Ágotával készült interjúnkat olvashatják.

ÖH: Gratulálunk az intézmény valamennyi dol-
gozójának a díjhoz, melyet immár másodszor
érdemelt ki városunk kórháza. Adódhat a kér-
dés, ez mennyire jellemzõ, hogy egy intézmény
kétszer is el tudja hozni ezt a díjat.

Tankó Ágota: Abban a kategóriában, amelyben
a mi kórházunk van jelenleg, nincs másik intéz-
mény, amelyik ezt elmondhatná magáról, a nagy
kórházak között is egyedül a szomszéd városban,
Kecskeméten mûködõ megyei kórháznak sikerült
eddig dupláznia.

ÖH: Másik kategóriát említett, ha jól emlék-
szem, a 2006-os Év kórháza címnél még három
kategóriába voltak sorolva az intézmények.

Tankó Ágota: A pályázatot minden évben az
egészségügyi szakminiszter írja ki. S természetesen
mindig az aktuális pályázati felhívásban foglaltak-
nak kell megfelelni, a szerint kerülnek értékelésre a
benyújtott pályázatok. Valóban, 2006-ban még kis,
közepes és nagy kórházak kategóriában lehetett
pályázni, de ez megváltozott, így jelenleg két kate-
góriára osztva, az 500 ágy alatti és 500 ágy feletti

kórházak pályázatai közül választanak egy-egy
gyõztest. Ez természetesen nehezítette a versenyt,
hiszen a mi kórházunknál jóval nagyobb intézmé-
nyekkel szemben is bizonyítanunk kellett. A mi ka-
tegóriánkban több olyan kórház is volt, amelyik
úgymond már rutinos pályázónak mondható, hi-
szen nem az idén adta be elõször a pályázatát, pá-
lyázott másik olyan kórház is, amelyik már egyszer
elnyerte a díjat, de országos intézmények is voltak
a vetélytársak között. Ilyen volt például az Országos
Kardiológiai Intézet, akik prezentációjukban be-
mutatták, hogy olyan mûtéti technikákkal dolgoz-
nak, amelyek Európában is egyedülállóak, s joggal
érdemlik meg a szakma elismerését. Úgy gondo-
lom, mindezek csak még fényesebbé teszik a si-
kert, s visszajelzésként is szolgálnak. Visszajelzés-
ként, hogy nem hiábavaló az a bizalom, amelyet a
városvezetés, a képviselõ-testület, bizottságok, iro-
davezetõk tanúsítanak az intézményünk iránt.

ÖH: A 2006-os siker óta mostanáig nem iga-
zán lehetett hallani arról, hogy ismét pályázik a
kórház, miért éppen most, mi volt az az ok, ami-
ért egy ilyen éles versenyben is nyerni tudott a
kórházunk?

Tankó Ágota: Általános szabály, ha egy intéz-
mény elnyeri az elismerõ címet, utána három évig
nem pályázhat, így 2011-ben pályázhattunk is-
mételten a 2010 Év kórháza díjra. A 3 részbõl ál-
ló pályázat elsõ lépése egy átfogó, minden terü-
letre kiterjedõ adatlap kitöltése és benyújtása
volt. Itt az adatokat három évre vonatkoztatva, je-
len esetben 2008, 2009 és 2010 évre kellett meg-
adni. Több mint hét fejezetben a teljesítménytõl a
humánerõforráson, a pénzügyeken és a beteg- és
dolgozói elégedettségen keresztül a minõségirányí-
tási rendszer bemutatásán át hosszasan sorolhat-

nánk a témaköröket is, melyeknek megválaszolá-
sával egy igen vaskos dokumentum készült el. Ezt
követte a prezentáció, melyet a minisztériumban
kellett bemutatni, majd a Bírálóbizottság a helyszí-
nen tekintette meg a mûködést. Õk egyrészt meg-
figyelték azt, hogy megfelelnek-e a pályázatban
leírtak és a prezentációban bemutatottak a való-
ságnak, másrészt azt figyelték, van-e olyan plusz,
amely a hely- vagy idõhiány miatt ezekbõl kima-
radt ugyan, de fontos a kórház megítélése szem-
pontjából. Mindezek együttes értékelése adta az
eredményt. Természetesen ahhoz, hogy mindezen
adatokat leírhassuk és bemutathassuk, kellett vala-
mennyi kollégánk áldozatos munkája. A többség
megpróbálta magából a maximumot kihozni. Ha
nincs ilyen alap, nincs mit bemutatni. Fontos volt,
hogy a pénzügyi helyzetünk nagyon régóta stabil,
hosszú ideje kiszámítható gazdálkodást folytatunk.
Ugyanakkor örülök annak, is, hogy mindezeket a
prezentáció során sikerült úgy bemutatnunk, aho-
gyan azt a Bírálóbizottság elvárta. Úgy gondolom,
mindezek összességében adják a sikerünk kulcsát.
Az elért eredmény pedig még inkább összeková-
csolja a csapatot, és újabb lendületet ad a minden-
napok kihívásainak teljesítéséhez.

NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA

és az ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT rendezésében

2011. JÚNIUS 2–3–4., Nagykõrös, FÕTÉR
Tel.: 53/550-040

JÚNIUS 2., CSÜTÖRTÖK
11.00 DALOLÓ KÖNYVÜNNEP. Közremûködik: Nagykõrösi

Körszínház
A könyvhetet megnyitja: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

16.00 Zene szárnyán könyvek között. Közremûködik: Arany Zsolt 
17.00 Az Arany Híd Baráti Kör programja 

● A könyvtár mint információbank – Bujdosóné Dr. Dani
Erzsébet fõiskolai docens elõadása

● Emlékezés a száz éve született dr. Balanyi Bélára
A könyvet bemutatja dr. Gyenesei József, a Bács-Kiskun Megyei
Levéltár igazgatója és munkatársa

JÚNIUS 3., PÉNTEK
15.00 KÖNYVKIRÁLYAVATÁS – díjazzuk a gyermekkönyvtár

legszorgalmasabb olvasóit. A 2010-es Ünnepi Könyvhéten
elindított játék eredményhirdetése. Az ajándékokat átadja:
Sebestyénné Angyal Zsuzsanna települési képviselõ

17.00 SZERELMEM, ERDÉLY – Rékasi Károly önálló estje
Írta: Wass Albert (AJKK színházterem). Ingyenes jegyek korlá-
tozott számban igényelhetõk a kulturális központ információs
pontján (tel.: 53/550-040)

18.00 Zene szárnyán könyvek között. Közremûködik: Arany Zsolt
19.00 A KÖNYVEK ÕRZÕI MI VAGYUNK – beszélgetés kedvenc

könyveinkrõl.
Vendégeink: Koós Réka színmûvésznõ és az irodalomkedvelõ

nagykõrösiek (A mûvésznõ kiállítása megtekinthetõ június 10-
éig a Rácz József Galériában)
Éjszakai dedikálás – nagykõrösi írók, költõk

JÚNIUS 4., SZOMBAT
10.00– Repülõszõnyeggel az EU-n át – játékos interaktív foglalkozás

kisiskolásoknak
12.00 2011. január 1. és június 30. között Magyarország elsõ ízben

tölti be az Európai Unió Tanácsának soros elnöki tisztségét
19.00 ÚJ EGYENSÚLY – Fordulópont a férfi és a nõ viszonyában

(AJKK). Vendégünk: SOMA MAMAGÉSA – író-olvasó
találkozó, dedikálás
Ingyenes jegyek korlátozott számban igényelhetõk a kulturális
központ információs pontján (tel.: 53/550-040)

A RENDEZVÉNY IDEJE ALATT MINDENNAP 10 ÓRÁTÓL:
● Emlékezzünk Trianonra!

Sárguló lapok – válogatás a régi
nagykõrösi lapok anyagából
Mirõl szóltak az újságok 1920.
június 4-én?

● Híres magyarokra emlékezünk –
kamarakiállítás
100 éve született Püski Sándor és
Bibó István

150 éve született Koszta József és
Rippl-Rónai József

● Líra Könyvesbolt, 
Átrium Könyvesbolt, 
Kapó Antikvitás, 
nagykõrösi költõk, írók

● Filléres könyvvásár, 3D könyvek

A MÛSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
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2011. január 1-jén az addig hatá-
lyos 6/1958. (VII. 4.) IM-rendelet
a hagyatéki eljárásról helyébe lé-
pett a hagyatéki eljárásról szóló
2010. évi XXXVIII. törvény (to-
vábbiakban hagyatéki törvény),
valamint a hagyatéki eljárás egyes
cselekményeirõl szóló 29/2010.
(XII. 31.) KIM-rendelet, amelyek
alapvetõen újraszabályozzák az
1958-ban alkotott rendelet elavult
és átdolgozásra szoruló rendelke-
zéseit.

Az új hagyatéki törvény célja,
hogy az ember halálával bekövet-
kezõ hagyatékátszállást – az örö-
kösként érdekelt személyeknek és
a hagyaték egyes vagyontárgyaira,
vagyoni részhányadára való örök-
lési jogcímüknek a megállapításá-
val – biztosítsa.

A hagyatéki eljárás egy polgári
nemperes eljárás. Hasonlóan a
többi nemperes eljáráshoz, ez eset-
ben is a polgári perrendtartás ren-
delkezései a mögöttesen alkalma-
zandó szabályok mindazon kérdé-
sekben, amelyekben a törvény el-
térõen nem rendelkezik. 

Magát a hagyatéki eljárást to-
vábbra is a közjegyzõ folytatja le, a
hagyatéki leltározást a települési
önkormányzat jegyzõje végzi.

A hagyatéki leltározás akkor in-
dul, amikor a jegyzõ a halottvizs-
gálati bizonyítvány alapján, ennek
hiányában a holtnak nyilvánító
vagy a halál tényét megállapító
jogerõs végzés alapján, vagy olyan
személynek a bejelentése alapján,
akinek a hagyatéki eljárás megin-
dításához jogi érdeke fûzõdik, az
örökhagyó haláláról értesül.
A jegyzõ az eljárás megindulását
követõ 8 napon belül megkezdi a
leltározást, melynek során a
halottvizsgálati bizonyítványon
megjelölt hozzátartozót egy adat-
lap kitöltetésével nyilatkoztatja az
örökhagyó hagyatékáról.

A hagyatékot leltározni kell, ha
a hagyatékban belföldön fekvõ in-
gatlan van, belföldi cégjegyzékbe
bejegyzett gazdasági társaságban,
illetve szövetkezetben fennálló tagi
(részvényesi) részesedés van, lajst-
romozott vagyontárgy van, a tör-
vényben megállapított öröklési il-
letékmentes értéket (300 000 Ft)
meghaladó értékû ingó vagyon
van, vagy a bejelentett hagyatéki
tartozások várhatóan meghaladják
a hagyatékba tartozó vagyon ér-
tékét.

Belföldön fekvõ ingatlan esetén
a települési jegyzõ az örökhagyó
tulajdonában lévõ ingatlan tulaj-
doni hányadának forgalmi értékét

megállapítja, errõl adó- és érték-
bizonyítványt állít ki. 

A hagyatéki leltárt fõszabály-
ként, az erre rendszeresített nyom-
tatvány kitöltésével a jegyzõnek
30 napon belül el kell készíteni és
a közjegyzõ részére át kell adni.

A közjegyzõnek a hagyatéki tár-
gyalást úgy kell kitûzni, hogy a ha-
gyatéki tárgyalásra szóló idézés
kézbesítése a tárgyalás napját leg-
alább 8 nappal megelõzze. 

A közjegyzõ a hagyaték tárgya-
lására az örökhagyó végintézke-
désének hiányában megidézi a
törvényes örökösöket, a hagyaté-
ki hitelezõt, a hagyatéki eljárás-
ban fellépett igénylõt és azt, aki
mint az örökhagyó hagyatékához
tartozó dolog birtokosa, vagy az
örökhagyó hagyatékához tarto-
zó, és a halállal az örökösre (ha-
gyományosra) átszálló jog vagy
követelés kötelezettje az idézést
kérte.

Ha az örökhagyó végintézke-
dést tett, a közjegyzõ a hagyaték
tárgyalására megidézi a végintéz-
kedésben megjelölt, örökösként
érdekeltet, a kötelesrészre jogosult
törvényes örököst, a végrendeleti
végrehajtót, a hagyatéki hitelezõt,
a hagyatéki eljárásban fellépett
igénylõt, valamint azt, aki mint az
örökhagyó hagyatékához tartozó
dolog birtokosa, vagy az örökha-
gyó hagyatékához tartozó, és a ha-
lállal az örökösre (hagyományos-
ra) átszálló jog vagy követelés kö-
telezettje az idézést kérte, tulajdo-
nostársak közös öröklési szerzõdé-
se esetén az örökhagyót túlélõ tu-
lajdonostársat.

A tárgyaláson a közjegyzõ elõ-
ször a hagyatéki leltárt ismerteti,
szükség esetén azt kijavítja, ki-
egészíti vagy ennek érdekében in-
tézkedik. A hagyatéki leltár tar-
talmával kapcsolatban a tárgyalá-
son megjelentek észrevételt te-
hetnek.

A tárgyaláson hozott végzéseket
a tárgyalás napján ki kell hirdetni. 

A törvény a fentieken kívül sza-
bályozza a hagyatéki eljárásra vo-
natkozó különleges eljárásokat (pl.
póthagyatéki eljárás, öröklési bizo-
nyítvány stb.), a jegyzõ és a köz-
jegyzõ eljárásával kapcsolatos jog-
orvoslatokat, a hagyatéki per és az
adatkezelés szabályait is.

A fenti tájékoztatás nem teljes kö-
rû, a részletes szabályok a fent
megjelölt jogszabályokban találha-
tók meg.

Dr. Nyíkos Sára jegyzõ

Április 1-jén lépett hatályba 
a családi eseményekrõl szóló 

önkormányzati rendelet

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének a csa-
ládi eseményekrõl szóló 3/2011. (II. 18.) önkormányzati ren-
delete 2011. április 1. napján hatályba lépett.
A rendelet hatálya kiterjed a Nagykõrös város közigazgatási
területén megrendezésre kerülõ házasságkötésekre, bejegy-
zett élettársi kapcsolatok létesítésére, névadó ünnepségekre,
valamint a házassági évfordulókra.
A rendeletrõl szóló részletes tájékoztatót keresse az Önkor-
mányzati Hírek következõ számában, valamint a www.nagy-
koros.hu oldal Aktuális /Közlemények– felhívások almenü-
jében.

KUSTÁR TAMÁS alpolgármester

2011. június 27. (hétfõ) 13.30 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Dénes Dénes
települési képviselõ

2011. június 29. (szerda)
18.00 órától

Nagykõrös, Botond u. 2.

G. Kovács Sándor
4. számú 
választókerület

2011. június 15. (szerda) 
16.00–17.00 óráig

Nagykõrös, 
Mintakert u. 22.

Illés Sándor
6. számú 
választókerület

2011. június 8. (szerda) 
17.00 órától

Hétszínvirág Óvoda
(Nagykõrös,
Ifjúság u. 22.)

Jeruskáné 
Berényi Erzsébet
2. sz. választókerület

2011. június 6. (hétfõ) 
17.00–18.00 óráig

Petõfi Sándor Ált. Iskola
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

László Ferenc
települési képviselõ

2011. június 7. (kedd) 
14.00 órától

Arany János Kult. Közp.
(Nagykõrös,
Szabadság tér 7.)

Nagy Balázs 
8. számú 
választókerület

2011. június 8. (szerda)
16.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, 
Kossuth L. u. 2.)

Sebestyénné
Angyal Zsuzsanna
7. sz. választókerület

2011. június 8. (szerda)
17.00–18.00 óráig

Kossuth Lajos Ált. Isk.
(Nagykõrös, 
Kinizsi u. 4.)

Szabóné
Irházi Zsuzsanna
5. sz. választókerület

2011. június 8. (szerda)
17.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, 
Kossuth L. u. 2.)

DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA alpolgármester

2011. június 20. (hétfõ) 14.00–15.00 óráig
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)
2011. június 22. (szerda) 17.00 órától

Helye: Bóbita Óvoda (Nagykõrös, Batthyány u. 18.)

DR. CZIRA SZABOLCS polgármester
és országgyûlési képviselõ

2011. június 2. (csütörtök) 13.00 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

FOGADÓÓRÁK 2011. június hónapban

A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi iroda kép-
viselõje 2011. június 27-én 13.30–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hiva-
talban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 9.).

Módosult a hagyatéki eljárás

Az Orbán napi vásár 2011. május 29-én kerül megrendezésre városunkban.
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A szennyvízberuházás 
munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti
nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a ki-
vitelezõ szakembereivel való együttmûködést!

Az elkövetkezendõ idõszakban, május 16. és jú-
nius 6. között elõreláthatóan a következõ utcá-
kat fogja érinteni a munkavégzés: Abonyi út, Ál-
mos utca, Bajza utca, Balaton utca, Barát utca,
Bartók utca, Béke utca, Botond utca, Czira Ko-
vács utca, Vadas utca, Csiga utca, Dózsa György
– Damjanich utca, Dugonics – B. Tóth – Gábor
Áron utcák, Elõd utca, Eper – Sas – Liszt utcák,
Farkas utca, Fecske utca, Fokos utca, Futár utca,
Guboly – Vásárszél utcák, Hangácsi utca, Határ
utca, Hétvezér utca, Hóvirág utca, Huba utca,
Huszár utca, Jókai utca, Kádár K. utca, Kárpát
utca, Katona J. utca, Kazinczy utca, Kis Ernõ ut-
ca, Klapka utca, Knézich utca, Kond utca, Kovács
S. utca, Lehel utca, Muskátli utca, Nádasdy utca,
Nagy Sándor utca, Orgona utca, Patay utca,
Pöltenberg utca, Regõs utca, Schweidel utca,
Szabolcs utca, Székely utca, Taksony utca,
Tanárky – Kalocsa Balázs – Szabadszállási utcák,
Táncsics utca, Tas utca, Téglagyári utca, Töhö-
töm utca, Vágóhíd – Jósika utca, Váncsodi utca,
Villám utca, Zentai utca.

A fent vastaggal kiemelt utcákról részletesebb in-
formációk: a felsorolt utcákon reggel 7 óra és
délután 17 óra között teljes pályás útlezárások
várhatók. – A Szász Károly utcában a teljes pá-
lyás lezárást 2011. május 9-én 17 órától felol-
dottuk. – A Patay utcában 2011. május 10-étõl
teljes pályás lezárás lesz érvényben a nap
24 órájában visszavonásig. – A Damjanich ut-
cán a Tázerdei és a Hétvezér utcák között a
teljes pályás lezárást feloldották. – A Kárpát
utca Balaton utca és Biczó Géza utca közötti
szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben
a nap 24 órájában visszavonásig. – A Jókai ut-
cában a teljes pályás lezárás megszûnt.

A projektirodában (Nagykõrös, Szabadság tér 4.
I. emelet) lehetõség van mind a személyes, mind
a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között 

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL MEGVALÓSULÓ BERUHÁZÁSOK

FELHÍVÁS

TISZTELT NAGYKÕRÖSI POLGÁROK!
Nagykõrös város vonatkozásában már többször felmerült a Bács-Kiskun megyéhez
történõ csatlakozás gondolata. Felvetõdik a kérdés, hogy városunknak milyen elõ-
nyei és hátrányai származnának a megyeváltásból, jobban járnának-e a város lakói
a közigazgatási határok esetleges módosításával. Nagykõrös Város Önkormányza-
ta ismételten a lakosság véleményét kéri.

A közvélemény-kutatás eredményes felméréséhez kérjük, töltse ki az alábbi kér-
dõívet, és a Polgármesteri Hivatal Szabadság tér 4. szám és Szabadság tér 5. szám
alatti épületének portáján elhelyezett gyûjtõládába szíveskedjen elhelyezni a 

2011. június 1-jétõl július 1-jéig terjedõ idõszakban

A kérdõív kitöltése név nélkül történik.
Önkéntes és segítõ együttmûködését ezúton is köszönjük!

KÉRDÕÍV
(Nagykõrös városának Bács-Kiskun megyéhez történõ csatlakozásáról)

Támogatná-e Nagykõrös város Bács-Kiskun megyéhez történõ csatlakozását?
❑ Igen                       ❑ Nem

Részt venne-e a helyi népszavazáson, amely Nagykõrös városának megyeváltá-
sáról döntene?

❑ Igen                       ❑ Nem

Ön szerint a lakosság jelentõs részét figyelembe véve milyen elõnyökkel, vagy
esetleg hátrányokkal járna a megyeváltás?
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………..………

Ön szerint a település fejlõdésére milyen hatással lenne a másik megyéhez va-
ló csatlakozás?
………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………......………………...

Inkubátorház alapkõletétele

Városunk polgármestere, dr. Czira
Szabolcs mint a választókörzet ország-
gyûlési képviselõje is meghívást ka-

pott május 20-ára az abonyi Inku-
bátorház alapkõletételére. 

Az európai uniós beruházás kereté-
ben megvalósuló családi vállalkozás
célja a kezdõ vállalkozók támoga-
tása.

A cég képviseletében Mucsányi
Tamás köszöntötte a megjelenteket,
és néhány gondolatban összefoglalta
a beruházás ütemtervét, s azt is el-
mondta, hogy a kivitelezés során he-
lyi munkaerõt szeretnének foglal-
koztatni. 

Dr. Czira Szabolcs országgyûlési
képviselõ, majd Romhányiné dr. Ba-
logh Edit, Abony város polgármeste-
re is rövid beszédet mondott. Nagy

András esperes plébános pedig meg-
szentelte a beruházást, és áldást mon-
dott a vállalkozás sikeréért.
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